

Program individuální podpory tělovýchovy, sportu a zájmové činnosti v obci Zbůch v roce 2025 pro fyzické osoby

Obec Zbůch vyhláší na základě usnesení Zastupitelstva obce Zbůch ze dne 18.12.2024 „Program individuální podpory tělovýchovy, sportu a zájmové činnosti v obci Zbůch v roce 2025 pro fyzické osoby“ (dále jen program) a schvaluje zásady pro poskytování finančních prostředků v celkové výši **300 000,- Kč** na realizaci tohoto programu (dále jen zásady)

Specifikace programu

Cílem programu je podporovat fyzické osoby v okruzích sportu, tělovýchovy a volnočasových aktivit. Podpora je určena občanům obce Zbůch s platnou registrací v organizaci nebo spolku, který neuzavřel v roce 2025 Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce Zbůch.

Program Individuál 2025

Trvalý pobyt žadatele v obci Zbůch

Věk - po dobu studia do 26let

Požadovaná úroveň vykonávané činnosti min. na republikové úrovni

Povinná publicita ve prospěch obce

Maximální výše dotace pro jednotlivce: 25 000,- Kč

Celkový rámec podpory: 150 000,- Kč

Program Individuál light 2025

Trvalý pobyt žadatele v obci Zbůch

Věk do 18let

Maximální výše dotace pro jednotlivce: 5 000,- Kč

Celkový rámec podpory: 150 000,- Kč

Všeobecná ustanovení

Tyto zásady vymezují podmínky a způsob poskytování finančních prostředků z rozpočtu obce Zbůch v rámci programu, včetně okruhu příjemců a účelu využití dotace.

Dotace se poskytuje na základě usnesení Rady obce Zbůch jako orgánu příslušného k rozhodnutí o poskytnutí dotace podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném

znění a písemné smlouvy o poskytnutí účelové dotace uzavřené mezi obcí Zbůch (dále poskytovatel) a příjemcem dotace.

Dotace je přísně účelová, příjemce je povinen vrátit dotaci, nebude-li použita v souladu s účelem, k němuž byla poskytnuta.

Doba čerpání dotace

Dotaci poskytnutou obcí Zbůch lze čerpat pouze v roce 2025 a pouze po dobu stanovenou ve smlouvě o poskytnutí dotace. Termín vyúčtování dotace včetně doložení dokladů je nejdéle do **30.11.2025**. Proplacení dotace do 31.12.2025.

Účel dotace

Dotaci lze použít na úhradu nákladů spojených se:

Zajištění činnosti na vystoupeních soutěžích, a dalších akcích;
Nákupem věcí na realizaci činnosti popsané v Žádosti (např. dresy, kostýmy, sportovní zařízení a vybavení);
Zajištění hromadné dopravy na realizaci akce popsané v Žádosti.

Dotaci nelze použít na:

Krytí investičních nákladů,
Stravování, občerstvení,
Dary, pokuty, sankce,
Úhrada mezd,
Poplatky za telefon internet,
Výdaje které nelze účetně doložit.

Účel čerpání požadovaných finančních prostředků musí být jmenovitě uveden v rozpočtu v příloze žádosti.

Vynaložené náklady musí být nezbytně využity k uskutečnění projektu efektivně a hospodárně.

Dotace musí být využita pouze na účel uvedený ve smlouvě o poskytnutí dotace.

Dotace z rozpočtu obce se neposkytuje:

je-li žadatel v insolvenčním řízení jako dlužník nebo je-li v likvidaci,
má-li žadatel v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky,
má-li žadatel nedoplatky na zdravotním či sociálním pojištění,
je-li žadatel dlužníkem obce Zbůch,
žadateli, jenž neúplně vyplnil údaje v Žádosti nebo jenž poskytl v Žádosti nepravdivé údaje či Žádost podal po stanoveném termínu.

Žádost o poskytnutí dotace

Žadatel může být fyzická osoba s trvalým pobytem v obci Zbůch, u nezletilých zákonný zástupce.

Žádost o dotaci musí být obsahově správně vyplněná a podána na předepsaném formuláři Žádost o poskytnutí individuální dotace přístupné na webových stránkách obce Zbůch.

Termín podání žádosti **od 7.1.2025 do 31.3.2025**

Způsob podání:

Datová schránka: c23btkp

Email: INFO@ZBUCH.CZ předmět zprávy: Individuál 2025

Osobně na podatelně OÚ Zbůch

V případě uvedení nepravdivých údajů nebo zkreslujících informací je toto důvodem k vyřazení žádosti z dalšího posuzování

Obec Zbůch si vyhrazuje právo vyžádat si případně další dokumenty

Postup při hodnocení žádosti:

Žádost posuzuje finanční výbor a předkládá k projednání Radě obce Zbůch.

Všichni žadatelé budou o výsledku řízení vyrozuměni nejpozději do 30.4.2025 a vyzváni k podpisu Smlouvy o poskytnutí dotace.

Smlouva o poskytnutí dotace

Ve smlouvě bude uvedeno:

Přesný účel dotace,

Doba na kterou je dotace poskytnuta,

Výše dotace,

Povinnost příjemce doložit vyúčtování použití dotace ve stanoveném termínu.

Součástí smlouvy je formulář pro vyúčtování dotace. Příjemce je povinen k formuláři vyúčtování doložit kopie účetních dokladů souvisejících s náklady hrazenými z dotace, doklady o zaplacení předložených účetních dokladů, výpis účtu apod.

Dotace bude proplácena na základě předložených dokladů po jejich posouzení finančním výborem.

Závěrečná ustanovení

Na poskytnutí dotace není právní nárok

Příjemce dotace je povinen poskytovateli písemně oznámit změnu všech okolností, které by mohli mít vliv na realizaci účelu dotace.

Poskytnutí dotace stejně jako nečerpání nebo nedočerpání ve schválené výši nezakládá nárok žadatele na poskytnutí dotace v následujících letech.

Podáním žádosti bere žadatel znění tohoto programu na vědomí

Ing. Dušan Duchek v.r.
starosta obce